

На Ученом совете подвели итоги зимней сессии

28 февраля прошло заседание Ученого совета СПбПУ. На повестке дня — итоги зимней сессии, результаты проверки Минобрнауки и перспективы развития научных журналов. Однако по традиции заседание началось с награждения сотрудников и студентов вуза за успехи в учебе, труде, спорте и культуре.

Ученый секретарь СПбПУ Дмитрий Карпов сообщил, что по случаю 123-летия нашего университета и юбилея ректора пришли многочисленные телеграммы и поздравления (более 500) от представителей правительства РФ, руководителей предприятий-партнеров, научных организаций и ректоров российских вузов. А за выдающиеся заслуги в области науки и образования и значительный вклад в развитие Санкт-Петербурга ректор СПбПУ академик РАН [Андрей Рудской награжден почетным знаком](#) «За заслуги перед Санкт-Петербургом». Ректор СПбПУ в свою очередь поблагодарил коллег за поздравления и отметил, что его награда — это заслуга коллектива всего вуза.



Диплом правительства Санкт-Петербурга вручили победителю конкурса грантов молодых ученых, доценту Высшей школы юриспруденции

Гуманитарного института Александре Кобичевой.



За высокие достижения в учебе дипломами и стипендиями правительства Санкт-Петербурга награждены студенты Высшей школы юриспруденции Гуманитарного института: Ольга Юркова, Константин Голубенко, Алексей Гончаров, Полина Фоменко.



Благодарственное письмо за вклад в развитие, сохранение и популяризацию российской культуры и искусства среди молодежи за подписью первого заместителя комитета Государственной Думы по культуре Елены Драпеко вручили руководителю и замуководителя [Дирекции культурных программ и молодежного творчества](#) СПбПУ Борису Кондину и Анастасии Бородкиной.



Памятные медали за вклад в работу Года науки и технологий в России и удостоверениями-сертификатами за подписью зампреда Правительства РФ Дмитрия Чернышенко и помощника Президента РФ Андрея Фурсенко [вручили сотрудникам Управления по связям с общественностью](#) (начальникам отделов), занятым в освещении и продвижении мероприятий университета: Илоне Жабенко, Инне Платовой, Раисе Бестугиной, Дмитрию Тищенко и Анастасии Елисеенко.



Победителем конкурса «Битва институтов», приуроченного ко дню рождения нашего университета, стал Гуманитарный институт: его студенты набрали 4 080 баллов. Второе место — Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли, третье — Институт биомедицинских систем и биотехнологий. Кубок вручили директору Гуманитарного института Наталье Чичериной. Лучшими в личном зачете стали студентки ГИ Мария Молоканова и Анна Головки, которые выполнили все задания, а также Екатерина Филюшина из ИПМЭИТ. В качестве приза девушки получили путевки в лагерь Южный.



Совет ветеранов ВС РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области наградил медалью «Александра Невского» за заслуги в военно-патриотическом воспитании директора Музея истории СПбПУ полковника запаса Валерия Климова.



1 место во [всероссийском студенческом конкурсе «Лучник Future»](#) национальной премии в области развития общественных связей заняла команда студентов 2-3 курсов Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ в составе Даниила Васильева, Аделины Бороздиной, Алисии Яковенко, Ольги Пустовой, Дарьи Васильевой, Александры Лопуховой, Ирины Фрей. Наставник команды — директор ВШМиСО Марина Арканникова.



Сборной университета «Черные медведи» вручили кубок за 1 место на первенстве Санкт-Петербурга по хоккею среди студентов вузов.



В продолжение заседания проректор по образовательной деятельности Елена Разинкина подвела итоги зимней сессии. О результатах проверки Минобрнауки и плане мероприятий по исправлению замечаний доложил проректор по экономике и финансам Александр Речинский. Проанализировал перспективы развития научных журналов и.о. проректора по научно-организационной деятельности Юрий Клочков. На повестке Ученого совета были такие вопросы, как: создание отдела энергетического машиностроения (ОЭМ) в структуре Инжинирингового центра «Центр компьютерного инжиниринга» ИППТ, структурные изменения ОНТИ, представление претендентов на получение именных стипендий от партнеров вуза и выдвижение кандидатов на конкурсы премий правительства Санкт-Петербурга, открытие новой основной образовательной программы, структурные изменения в ГИ и ИПМЭиТ, и многие другие.



В ходе заседания Ученого совета СПбПУ речь зашла и о сложившейся политической ситуации: руководитель вуза призвал коллег воздержаться от каких-либо комментариев на эту тему, поскольку подробные разъяснения о том, почему принято решение начать спецоперацию, дало руководство страны. *«Время очень непростое, и я хочу напомнить, что, согласно российскому законодательству, любая политическая деятельность в стенах вуза, равно как и оценка тех или иных событий от лица сотрудников университета, запрещены, — пояснил ректор. — Обращаюсь к директорам институтов, чтобы вы провели встречи с преподавателями и напомнили им это».*

Ректор напомнил, что в вузе учатся и работают представители разных национальностей и стран, в том числе более 70 ребят из Украины. Администрация вуза беспокоится о них и совместно с Профсоюзом готова оказать помощь и поддержку в решении любых проблем (в том числе учебных, бытовых, материальных, и др.) — для этого им нужно обратиться напрямую к представителям профбюро своих институтов. Если необходима психологическая помощь, то в вузе действует Центр психологической поддержки, где каждый студент, преподаватель или работник университета может получить ее бесплатно и анонимно. Ректор сообщил, что состоялась встреча администрации университета, ПРОФа и студентов — граждан Украины, на которой обсуждались меры поддержки в сложившихся условиях, а все вопросы — на контроле у проректора по информационной и социальной

работе Максима Пашоликова. *«Нам важно оставаться профессионалами. Несмотря ни на какие политические события, мудро и спокойно заниматься своей прямой работой»*, — призывал Андрей Рудской.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.

Дата публикации: 2022.03.01

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям